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المحاضرة التاسعة

1- من المساوئ المسجلة على نظام المصفوفة للهياكل التنظيمية الدولية :
<< هنا ركزو احفظوا مزايا النماذج ومساؤها
أ-الغموض في السلطة
ب انعدام التنسيق بين الأقسام الوظيفية
ج انعدام الكفاءة في استخدام الموارد
د انعدام المرونة في الاستجابة لمتغيرات البيئة

2- من خصائص استخدامات نموذج التقسيم الوظيفي للهياكل التنظيمية أنه :
أ-يناسب الشركات التي لها خطوط إنتاج كثيرة
ب- يناسب الشركات التي لها خطوط إنتاج غير متجانسة
ج- يدعم لامركزية القرار
د- يقلل من تكرار المهام وتشتيت الجهود

3- من المساوئ المسجلة على نظام المصفوفة للهياكل التنظيمية الدولية :
أ-انعدام المرونة في الاستجابة لمتغيرات البيئة
ب- كثرة اللقاءات والنقاشات الطويلة
ج- انعدام التنسيق بين الأقسام الوظيفية
د- انعدام الكفاءة في استخدام الموارد

4- تلجأ الشركات إلى تعديل هيكلها عندما تكون أعمالها الدولية بالنسبة لأعمال الشركة ككل  :
أ-أقل من % 5
ب- أكثر من40 %
ج- أكثر من% 5
د- النسبة ليست مما ذكر

5- يقصد بالتنظيم في العمل الدولي :
أ - توزيع العمل 
ب - مراقبة العمل 
ج- منح السلطة اللازمة لتنفيذ العمل على وجه المطلوب 
د- أ و ج
6- الهيكل التنظيمي الذي يقوم على أساس وجود إدارة منفصلة لك لخط إنتاجي يسمى بالتنظيم :
أ - على اساس السلعة
ب - على اساس المنطقة الجغرافية
ج - على اساس الوظيفة 
د- على اساس الانتاج

7- من مزايا استخدامات نموذج التقسيم الوظيف للهيكلي التنظيمية أنه :
ا – يناسب الشركات التي لها خطوط إنتاج قليلة ومتكاملة 
ب- يناسب الشركات التي لها خطوط إنتاج غير متجانسة 
ج- يدعم لا مركزية القرار
د- يهتم بالطبقة الادارية الثالثة في التنظيم 



8-   التنظيم هو :
أ- توزيع العمل
ب- مراقبة العمل
ج- من السلطة اللازمه لتنقيذ العمل على الوجه المطلوب
د- أ + ج

9- عندما تتنافس العمليات الخارجيه مع الادارات المحلية على الموارد فإن هذا يعد من مساوئ :
أ-الأعمال الداخليه
ب-الأعمال الخارجيه
ج- الأعمال الداخليه المنفصله
د- الأعمال الخارجيه المنفصله

10- توجه المديرين ونظرتهم للاعمال الدولية سيؤثر حتما في النموذج التنظيمي المختار ويندرج ذلك تحت :
أ-استراتيجية الشركة
ب- عمليات الشركة 
ج- فلسلفه الشركة وثقافتها
د- توجهات الشركة

11- ..... تمنح الشركة مرونة فيالانتقال من نموذج تنظيمي الى اخر :
أ-نظم المصفوفة
ب- الكوادر المؤهله
ج- النظم المختلطة
د- جميع ماسبق

12- من مزايا استخدامات نموذج التقسيم الوظيفي للهياكل التنظيميه انه :
أ-يناسب الشركات التي لها خطوط انتاج قليلة ومتكامله
ب- يناسب الشركات التي لها خطوط انتاج غير متجانسه
ج- يدعم لامركزية القرار
د- يهتم بالطبقه الاداريه الثالثه في التنظيم

13- من المساوئ المسجلة على نظام المصفوفة للهياكل التنظيمية الدولية :
أ-الغموض في السلطة
ب انعدام التنسيق بين الأقسام الوظيفية
ج انعدام الكفاءة في استخدام الموارد
د انعدام المرونة في الاستجابة لمتغيرات البيئة

14- ليس هناك ضرورة بأن تعدل الشركة هيكلها التنظيمي المحلي عندما تكون اعمالها الدوليه قليله 
لإجمالي اعمالها واجمالي مبيعاتها يكون :
أ-اكثر من 5%
ب- 50 %
ج- 40%
د- اقل من 5 %

15-  التنظيم هو :
أ- توزيع العمل
ب- مراقبة العمل
ج- من السلطة اللازمه لتنقيذ العمل على الوجه المطلوب
د- أ + ج
	
10- تحديد من سيقوم بالعمل وتهيئة الموارد الالزمة لتمكين الشخص أو الاشخاص 
المكلفين بالعمل من إنجازه :
أ- من وظائف التخطيط
ب- من وظائف التنظيم
ج- من وظائف التوجي 
د- من وظائف الرقابة

11-   تحديد الهدف والعمل المطلوب لتحقيق , هي إحدى وظائف :
أ- التخطيط
ب- التنظيم
ج- التوجيه 
د- الرقابة

12-   من مزايا نموذج قسم الاعمال الخارجية :
أ- يبرز هذا النظام مكانة أصحاب الخبرات العالية
ب- يعطي العمليات الخارجية صوتا مسموعا
ج- يزيد هذا الهيكل من تماسك العمليات الدولية ويوحدها
د- جميع ما سبق

13-  العمليات الخارجية نفسها تتنافس مع الادارات المحلية على الموارد, من مساوئ :
أ- الاعمال الداخلية
ب- الاعمال الخارجية
ج- الاعمال الداخلية المنفصلة
د- الاعمال الخارجية المنفصلة

14-   تدار الاعمال الدولية كشركات أو أقسام ولكل شركة تعمل في بلد يكون لها مديرا خاصا 
وهو أيضا مساعدا للمدير العام للشركة الام:
أ- الاعمال الداخلية المتصلة
ب- الاعمال الخارجية المتصلة
ج- الاعمال الداخلية المنفصلة
د- الاعمال الخارجية المنفصلة

15-   يعطي هذا النموذج استقلالية للشركات التابعة في الخارج :
أ- مزايا الشركة الخارجية المتصلة
ب- مزايا الشركة الخارجية المنفصلة
ج- عيوب الشركة الخارجية المتصلة
د- عيوب الشركة الخارجية المنقصلة


16-   يتضمن الهيكل التنظيمي المقسم على أساس وظيفي على :
أ- إدارة التسويق
ب- إدارة الانتاج
ج- إدارة التمويل
د- جميع ما سبق


17-  يقوم الهيكل التنظيمي هنا على أساس وجود إدارة منفصلة لكل خط إنتاجي :
أ- التقسيم على أساس السلعة
ب- التقسيم على أساس المناطق الجغرافية
ج- التقسيم على أساس الوظيفة
د- التقسيم على أساس التوجه 


18-  توجه المديرين ونظرتهم للأعمال الدولية ستؤثر حتما في النموذج التنظيمي المختار, تندرج تحت :
أ- استراتيجية الشركة
ب- عمليات الشركة
ج- فلسفة الشركة وثقافتها
د- ليس مما سبق









19-  يمنح الشركة مرونة في الانتقال من نموذج تنظيمي إلى آخر :
أ- نظم المصقوفة
ب- الكوادر المؤهلة
ج- نظم مختلطة
د- جميع ما سبق

20-  ينجح التقسيم الجغرافي عندما تكون الفوارق داخل المجموعة الجغرافية :
أ- غير محدودة
ب- محدودة
ج- مبعثرة
د- ليس مما سبق


21-   ما هي عوامل اختيار الهيكل :
أ- حجم الاعمال الدولية لدى الشركة, ووجود الكوادر المؤهلة
ب- نوعية عمل الشركة واستراتيجيتها, وفلسفة الشركة وثقافتها
ج- تاريخ المنشأة وتطور عملياتها
د- جميع ما سبق

22-  من مساوئ نموذج التقسيم الوظيفي :
أ- يضيق النظرة عند كبار المديرين
ب- صعوبة وضع استراتيجية شاملة
ج- تققد العمليات العالمية خصوصيتها
د- جميع ما سبق
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